



Θεσσαλονίκης 7, Σέρρες 62125 | 23210 55511, 6942618782  
email: tasoschatziv@gmail.com

- Tasos Chatzivasileiou-Τάσος
- Χατζηβασιλείου tasos\_chatziv
- Tasos Chatzivasileiou
- tasos\_chatzivasileiou

ΟΙ ΣΕΡΡΕΣ διεκδικούν το μέλλον τους

**Τάσος Χατζηβασιλείου**  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΣΕΡΡΩΝ

**Τάσος Χατζηβασιλείου**  
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΣΕΡΡΩΝ



Γεννήθηκα και μεγάλωσα στις Σέρρες. Κατάγομαι από τον Προβατά.

Είμαι Πολιτικός Επιστήμονας με ειδίκευση στις Διεθνείς Σχέσεις και την Πολιτική Ιστορία.

Αποφοίτησα ως αριστούχος από το Τμήμα Τουρκικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Συνέχισα τις σπουδές μου στη Διεθνή Πολιτική και στα ζητήματα Νοτιοανατολικής Ευρώπης στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και το Πανεπιστήμιο Λονδίνου.

Μιλώ Αγγλικά, Γαλλικά, Τουρκικά και Ισπανικά.

Αρθρογραφώ εδώ και χρόνια σε εφημερίδες και επιστημονικά περιοδικά στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ως πολιτικός αναλυτής, φιλοξενούμαι συχνά σε ελληνικά και διεθνή τηλεοπτικά δίκτυα.

Έχω συμμετάσχει στη συγγραφή βιβλίων σχετικών με τις Διεθνείς Σχέσεις και την Πολιτική Ιστορία.

Δουλεύω από τα φοιτητικά μου χρόνια. Ξεκίνησα ως διπλωματικός συντάκτης σε κυπριακές εφημερίδες.

Στο Υπουργείο Εξωτερικών, επί κυβέρνησης Καραμανλή και υπουργίας Ντόρας Μπακογιάννη, εργάστηκα ως Ειδικός Σύμβουλος.

Στη Βουλή των Ελλήνων και στο Υπουργείο Εξωτερικών της Κύπρου εργάστηκα ως Επιστημονικός Συνεργάτης.

Στον ιδιωτικό τομέα, εργάστηκα στην HRP International ως Σύμβουλος Διεθνούς Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, με ειδίκευση στην αξιοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και την υλοποίηση διεθνών επιχειρηματικών συνεργειών.

Το 2016, με απόφαση του Κυριάκου Μητσοτάκη, ορίστηκα Αν. Γραμματέας Διεθνών Σχέσεων και Ε.Ε. της Νέας Δημοκρατίας.

## το μέλλον ανήκει σ' αυτούς που το παίζουν

Φίλες και φίλοι,

Ο νομός μας κατέχει **δύο αρνητικές πρωτιές**: έχει το χαμηλότερο κατά κεφαλή εισόδημα και το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας στην Ελλάδα. Κι όλα αυτά ενώ η περιοχή μας διαθέτει εξαιρετικό ανθρώπινο δυναμικό και μεγάλες αναπτυξιακές δυνατότητες: στον πρωτογενή τομέα, στη μεταποίηση, στη βιομηχανία, στο φυσικό πλούτο, στον πολιτισμό.

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ **εξαθλίωσε τη μεσαία τάξη** με την υψηλή φορολογία, αδιαφόρησε για την αναπτυξιακή προοπτική της χώρας μας, ευτέλισε τους δημοκρατικούς θεσμούς και το κυριότερο επέβαλε τη **βλαπτική** για το εθνικά μας συμφέροντα Συμφωνία των Πρεσπών. Ηρθε η ώρα να τα αλλάξουμε όλα. Η πατρίδα μας χρειάζεται **πολιτική αλλαγή**.

Συμπατριώτισσες και Συμπατριώτες,

Η Νέα Δημοκρατία έχει ολοκληρωμένο **αναπτυξιακό σχέδιο** που θα προσελκύσει επενδύσεις και θα δημιουργήσει **δουλειές για όλους**. Θα αξιοποιήσουμε κάθε διαθέσιμο ευρωπαϊκό πόρο για έργα υποδομής και ανάπτυξης.

Έχουμε τον οδικό χάρτη για την **επανεκκίνηση του πρωτογενούς τομέα**. Θέλουμε να στηρίξουμε τις υγιείς συμπράξεις μεταξύ αγροτών με φορολογικά κίνητρα.

Έχουμε δεσμευθεί για τη **μείωση της φορολογίας** φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων, για να μπορέσουν οι Έλληνες να αναπνεύσουν.

Η μεγάλη φιλελεύθερη πατριωτική παράταξη πάνω από όλα εγγυάται την υπεράσπιση των εθνικών μας θεμάτων.

Η Νέα Δημοκρατία είναι η **παράταξη των μεγάλων επιλογών**, όπως τις οραματίστηκε ο Κωνσταντίνος Καραμανλής. Σήμερα, ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι ο εγγυητής των μεγάλων αλλαγών που έχει ανάγκη ο τόπος.

**Ήρθε η ώρα να διεκδικήσουμε το μέλλον μας.**

Σας ζητώ να μου δώσατε τη δύναμη να δουλέψω για τον τόπο μας.

Σας ζητώ να στηρίξετε την προσπάθειά μου για ένα καλύτερο αύριο.

**Τάσος Χατζηβασιλείου**  
Υποψήφιος βουλευτής Σερρών